

泛华新城助力企业运动会

□记者 赵士全 通讯员 姜艳红 文/图

本报讯 11月22日,周口娃哈哈恒枫饮料有限公司举行了一场别开生面的冬季运动会,我市知名房地产业——泛华新城提供了友情赞助。

众所周知,泛华新城是首批登陆周口的南方沿海经济发达地区房地产业之一,首期产品在周甫一亮相,立即吸引了周口人的眼球:巍峨的门楼,庄重的外观,典雅的设计,超宽的楼间距,超高的绿化率……这些都引起了周口人的啧啧称赞。可以说,泛华新城的出现,开阔了人们的视野,增加了人们的见识,颠覆了人们的居住理念。当然,吸引人们眼球的不是事物的外表,更重要的是内在的东西。泛华新城作为周口市的重要楼盘,雄踞太昊路与八一大道两条核心主干道

交会处,位置优越性无可替代,特别是周商连接通道八一大道的打通,更是拉近了项目与城市之间的距离,让生活和出行更加方便、快捷。

泛华新城视质量为生命,对每一件作品皆精雕细琢,精益求精,深得客户信赖。同样,泛华新城配套设施也非常完善,超市、诊所、社区会所、儿童乐园、健身器材等一应俱全,智能化暖气系统、现代化安防系统、防攀越系统、电子巡更系统、住宅联网报警系统等齐备,全面营造最舒适安全的居住体验。所以,泛华新城所推出的一期、二期、三期、四期等一系列产品,在市场上供不应求。目前上市的五期产品观湖正在火热销售中。

泛华新城为本次运动会提供了丰厚的奖品,同时员工们积极参与,乐在其中,受到了企业的一致好评。



年底房企花式促销



距离2020年只剩下一个月的时间,为了实现销售回款年底入账以及完成年度业绩任务,房企通过促销、增加渠道费点数的方式,争抢客户加速销售。近期,多家第三方的数据显示,随着年末到来,不少地区房地产市场出现了一定程度的升温。

不过记者了解到,尽管房地产市场有暖意,但北京地区,目前不少银行年底房贷额度却并不给力,放款慢是银行普遍的情况。据记者了解,目前多家银行放款时间由以往的45天延长到60天至180天不等。部分银行房贷业务受额度影响已进入排队等候办理状态,少数银行分支行已经暂停新增房贷业务受理。

年底买房折扣大

“近期,为了抢占市场先机,房企纷纷推出各种促销活动,总体来看,北京地区北五环外部分特价新房总房款比年初降了10%~15%。”近日,在记者的调研中,不少房产中介告诉记者。

据记者了解,年底促销力度主要与项目和房企的需求有关,有的项目在促销阶段,一般折扣在九折至九五折之间。而有的楼盘项目临近清盘或者年底回款任务较大,其中部分特价房甚至给出七折以上的优惠。

例如,位于北京丰台区南四环某一处楼盘,目前正推出现房精装修,中介人员坦言,“该房源属于特价房,原单价7.7万元/平方米,现单价6.9万元/平方米,而在2017年曾卖到单价9万元/平方米。”店面人员表示,如果购买还会赠送产权仓库1个,部分楼房还另外赠送车位一个,活动截止时间为12月底。

另一家中介公司的工作人员向记者推荐了几个即将清盘的楼盘,以其中某一处楼盘为例,限时推出房屋面积为156平方米和191平方米的两套特价房,原价1200万元以上,现一口价930万元和950万元,降幅较大,如此算来,最大优惠等于打了近七折。该楼盘自然也成了销售人员重点推荐的项目之一。

上述工作人员告诉记者,开发商出售楼盘的时候都会选择和中介合作,由于中介接触的客户资源较多,可以快速销售房源,成交房子越多开发商给予折扣优惠力度越大,也就是团购优惠。这些折扣优惠仅限于通过中介去购房才会有。其实,换句话说,“开发商将打广告的费用以佣金点数的方式支付给中介机构。”

随着年末到来,不少地产商对项

放款时间长成常态

目给予了较大力度的折扣,同时有商家再次祭出以活动聚人气、以人气提销售的方法。包括认购奖、现场抽奖、看房有礼等促销活动。另外,在付款方式上开发商开启了形式多样的促销。部分开发商为了快速回笼资金,客户付款周期越短,则谈价空间越大。

根据北京市住建委存量房网签平台统计数据显示,11月21日北京存量房网上签约695套,本月(11月1日至11月21日)累计存量房网上签约9391套,较上月同期环比上涨72.2%。

国都证券研究报告指出,房企陆续发布10月份销售业绩。从数据上看,房企通过各种营销手段,实现了销售的大幅增长,全年业绩的完成情况也相对不错。对于大部分房企来说,紧抓销售和回款成为主要任务,这也是企业纷纷进行打折促销的主因。

银行放款额度紧张要排长队

不过,尽管地产市场有暖意,但是银行贷款不太给力。额度紧张,放款慢是眼下银行的普遍情况。据记者了解,目前各大银行均面临额度不充裕问题,放款时间由以往的45天延长到60天至180天不等,部分银行房贷业务受额度影响已进入排队等候办理状态,少数银行分支行暂停新增房贷业务受理。

11月20日,央行发布贷款市场报价利率(LPR)第四次报价:1年期LPR报价为4.15%,此前为4.2%,5年期LPR报价为4.8%,此前为4.85%。两者较之前均出现下降。从记者了解的情况来看,目前多数银行的房贷利率相差不大,对于申请贷款的客户,他们更看重的是放款时间。

记者分别走访和致电咨询了某国有大行位于北京市海淀区和朝阳区的两家网点。其中,朝阳区某网点的工作人员明确表示:“今年没有额度,即使现在已经批贷完成过户,年内也不可能放款了。”该行海淀区某网点的工作人员则表示:“目前额度紧张需要排队,过户后大概3个月左右放款。”

在另一家股份制银行,工作人员则表示,下半年以来很少批按揭贷款了,没有额度,新的额度要等分行通

知,建议咨询其他银行。

不过,并不是所有的银行都没有额度,在记者走访咨询的银行中,有几家银行表示额度充足,可以申请,一般两周内批贷,过户后做完抵押登记就可以放款。

针对放贷慢的问题,多位房屋中介人员透露确实存在这种情况。年底银行额度紧、放款时间长已成为楼市常态。具体放款时间主要取决于银行单子积压的数量,顺利的话也要两到三个月。“一方面是因为年底银行额度紧张;另一方面是因为银行结算日临近,一些放款业务也会暂停。”同时,上述银行工作人员还表示:“等到2020年元旦以后,随着新一年的贷款配额释放,贷款额度压力将得到一定程度缓解。”

某大型房产中介的经纪人告诉记者:“对于‘卖一买一’连环单的客户,我们也会申请特殊报备优先放款。”他还补充道,有的银行就算有额度,一般到年底也不会放款,主要因为年底银行的资金需求量较大以及没有业绩目标。

一位近期准备购房的王先生告诉记者:“我们看房的时间也比较长,近期我们也接到很多中介的推销电话,并且被告知现在房企推出了很多特价房源并且需要限时抢购,单套最高优惠超百万元。对于我们来讲,更关心的是价格,近期可能会采用按揭贷款出手购买。”

业内人士认为,在销售承压、项目总体去化率下降的背景下,今年第四季度房企也将加大营销力度。12月份楼市将会呈现一个平稳的态势,各房企为完成年度任务指标可能会以价换量,在价格上,将出现下降的趋势;在销量上会出现一个小的高潮。

展望2019年第四季度,中指研究院认为,房地产行业管理政策仍将立足“不将房地产作为短期刺激经济的手段”进行构建。其中,今年以来调控过程中的金融政策将贯穿始终,并且在第四季度仍然会继续坚持,金融监管政策基调仍从严从稳并逐步由中央下沉到地方。

(据《证券日报》)